Уведомление
о проведении  общественного обсуждения
проекта постановления  администрации Подлесновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых муниципальными органами, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями муниципального образования – Подлесновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области, в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе к качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).».

Срок проведения обсуждения: с 11.11.2016 года по 24.11.2016 года. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 413072, Саратовская область, Марксовский р-он, с. Подлесное, ул. Комсомольская, 86А, каб. № 5.  Администрация Подлесновского муниципального образования.
Адрес электронной почты: podlesnoe_mo@mail.ru
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